
 
ZvwjKvfzw³ bevqb 

 

1| cÖwZ ermi 30 Ryb Gi g‡a¨ cÖ‡Z¨K ZvwjKvfy³ cÖwZôvb‡K cieZx© Avw_©K erm‡ii Rb¨ bevqb wd Ges 15% f¨vU PvR© eve` 
2000+300 = 2300.00 (`yB nvRvi wZbkZ) UvKvi †c-AW©vi/e¨vsK Wªvd&U gnvcwiPvjK, cÖwZi¶v µq gnvcwi`ßi Gi AbyK~‡j Rgv 
K‡i ZvwjKvfyw³ bevqb Ki‡Z n‡e |  

2| mswkøó A_©erm‡i wba©vwiZ mg‡qi ci A_©vr 01 RyjvB n‡Z 30 RyjvB ch©šÍ mgcwigvb nv‡i Rwigvbv wn‡m‡e (2000+2000+f¨vU 
PvR© 600) = 4,600.00 (Pvi nvRvi QqkZ) UvKvi mgcwigvb †c-AW©vi MªnY mv‡c‡¶ cªwZôv‡bi ZvwjKvfyw³ bevqb Kiv n‡e| D‡jøwLZ 
mg‡qi ci A_©vr 01 AvMó n‡Z cieZx© erm‡ii 30 Ryb ch©šÍ (4000+4000+f¨vU PvR© 1200) = 9,200.00 (bq nvRvi `yBkZ) UvKv 
Ges cieZx© A_© erm‡iI bevqb wd GKB nv‡i cª‡hvR¨ n‡e|  

3| mieivnKvix cªwZôv‡bi Awfcªvq Abyhvqx †Kvb cªwZôvb PvB‡j GKB mv‡_ 2/3/4 A_ev 05 A_© erm‡ii Rb¨ cªwZôv‡bi AMªxg 
bevqb wd cª`vb c~e©K bevqb Ki‡Z cvi‡e|  

4| †Kvb Kvi‡b cªwZôv‡bi ZvwjKvfzw³ evwZj Kiv n‡j AMªxg bevq‡bi Rb¨ cª‡`q A_© ‡dir cª`vb Kiv n‡e bv| ci ci 03 (wZb) 
ermi cÖwZôv‡bi ZvwjKvf~w³ bevqb Kiv bv n‡j Zv‡`i ZvwjKvf~w³ (†Kvb cªKvi KviY `k©v‡bv e¨wZ‡i‡K) evwZj e‡j MY¨ Kiv n‡e| G 
wel‡q ZvwjKvf~w³ evwZ‡ji †Kvb wPwV/cÎ ‡cªiY Kiv n‡e bv| 

 
 
 


